

# Признаки что ты девушке понравился

Очень часто между парнями и девушками возникает искра, которая угасает, не дождавшись взаимности. Но как же быть, если вы общаетесь с девушкой, проводите с ней время, но не можете понять и узнать, есть ли между вами симпатия, или же это простая дружба? Помимо одного очевидного варианта – спросить прямо, поразив ее своей уверенностью и решительностью, есть другой – партизанский. Основан он на изучении

поведения девушки, проверки ее реакции, невербальных жестов. Некоторые психологические моменты могут с большой долей вероятности дать вам ответ на интересующий вопрос о том, как понять, что нравишься девушке? Очень легко отследить поведение по невербалике — мимике, жестам, неосознанным поступкам. Нужно изучить некоторую информацию, которую мы предоставим вам ниже, и практиковаться. Со временем вы непременно добьетесь успеха! Но вот если времени у вас мало, то специально для вас и был создан курс, по которому обучились тысячи молодых парней и

мужчин, научившихся поражать девушек с первых секунд знакомства. Если вы будете выполнять все рекомендации и использовать полученную информацию, то непременно со временем научитесь соблазнять любых девушек, сразу же понимать их эмоции и продумывать стратегию атаки. Итак, приведем вам некоторые распространенные и известные признаки, по которым можно легко определить, нравишься ли ты девушке. Ничего супер-необычного в этой информации нету, все предельно просто!

Признак 1: движение глаз

Следите за глазами интересного

вам объекта! Глаза могут сказать очень много без слов, по взгляду всегда понятен настрой человека – интерес, симпатия, или же наоборот – вражда и ненависть. То же самое и с девушками: чтобы понять, что ты ей нравишься, необходимо следить за ее взглядом. Если она сосредотачивает их на тебе, твоем теле, то она явно заинтересована тобой. Если при пересечении ваших взглядов она смущенно отводит его в сторону – это значит, что она смущается. Ни одна девушка не будет смущаться от взгляда неинтересного ей человека. Это просто и логично. Самое главное – не зацикливаться

на этом признаке. Помните о том, что каждый человек — индивидуален и проявления различных эмоций у каждого происходят по-разному: у кого-то они будут видны визуально, у кого-то — не будут. Признак 2: контакт с волосами Это больше применимо к девушкам, у которых длинные волосы. В волнительные моменты, когда девушки смущаются, или хотят соблазнить парня — они непроизвольно прикасаются к своим волосам, или встряхивают ими. Когда девушка волнуется или нервничает, она может теребить их руками — обращайте на это внимание и планируйте

стратегию, исходя из полученных данных. Как понять, что нравишься девушке, если у нее короткие волосы? Ответ простой: ставьте в приоритет другие признаки, и делайте выводы на основе комплексного подхода. А вдруг у нее просто чесотка? Признак 3: поведение губ. Неосознанно девушки нередко выдают себя своими губами и языком. Это можно заметить, лишь будучи максимально внимательным и готовым ловить любой неверbalный жест девушки. Если девушка облизывает при тебе губы, то это может быть признаком того, что ты ей нравишься и она хочет

поцелуя с тобой. Будьте внимательны: если облизывание губ происходит раз в 2 минуты, то это может оказаться и дурной привычкой. Это стоит учитывать, чтобы не пойти по ложному следу и не попасть в неловкую ситуацию. Так или иначе, облизывание губ – показатель легкой или сильной возбужденности, потому если вы несколько раз заметили, что девушка подала вам такой знак, а взглядом она показывает, что вы ей небезразличны – то нужно брать инициативу в свои руки и говорить на темы, более интересные и волнительные.

Признак 4: наклон головы Если

девушка засмотрелась на вас, наклонив голову, на ее губах замерла улыбка в одну сторону, ее взгляд слегка прищурен... Вы определенно интересны ей! Этот момент от и до пропитан романтикой, которую нужно использовать! Нельзя терять ни минуты, девушки любят решительных парней, которые самостоятельно делают первый шаг. Если вы заметили такую ее позу, то это можно расценивать как четкий ответ на твой стоящий боком вопрос “Как понять, что нравишься девушке?”. Внимательно следите за взглядом в такой ситуации и нужно убедиться, что это не простая

усталость в ее шее. Признак 5: язык тела Язык тела включает в себя очень многие понятия, сюда же можно отнести и жестикуляцию руками при разговоре. Именно язык тела сильнее всего бросается в глаза и может сказать очень многое. Девушки часто неосознанно показывают свой интерес к общению, а может и не только общению. А неопытные парни по глупости упускают этот момент и покидают потенциальную приятную ночь еще до результата... Если девушке сидит к тебе боком, то очень велика вероятность, что ты

ей не нравишься. Она неосознанно блокирует тебя и все, что от тебя исходит. Нужно или срочно менять тактику, пытаясь добиться результата, или же отказаться от тщетных попыток и экономить свое время. Чтобы понять, что ты нравишься девушке, следи за ее позами: она должна сидеть всем телом к тебе, открыто, легко, непринужденно. Доступные положения свидетельствуют о готовности к общению и интересе. Как видно, понять, нравишься ли девушке, не так уж и тяжело. Достаточно лишь применять полученную информацию и научиться анализировать поведение на лету.

Большинство невербальных жестов распознаются без тонн книжек и прочитанных статей, достаточно лишь научиться их замечать!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**